
 
Πολιτική Δημοσίευσης Δελτίων Τύπου 

Η εταιρεία μας παρέχει τη δυνατότητα δημοσίευσης δελτίων τύπου μέσα από τα μέσα μας, 
με στόχο την προβολή ειδήσεων, δράσεων, προϊόντων, υπηρεσιών και εταιρικών 
ανακοινώσεων σε θεματικά συναφές και στοχευμένο περιβάλλον. 

Τα δελτία τύπου δημοσιεύονται, ανάλογα με το περιεχόμενο και το κοινό στο οποίο 
απευθύνονται, στις περιοδικές εκδόσεις μας και στα sites pharmamanage.gr, 
medicalmanage.gr και yo.gr, καλύπτοντας αντίστοιχα τον κλάδο του φαρμακείου, τον 
ιατρικό χώρο, καθώς και το ευρύτερο κοινό που ενδιαφέρεται για θέματα υγείας, ομορφιάς 
και ευεξίας. 

Στόχος μας είναι κάθε δελτίο τύπου να τοποθετείται στο κατάλληλο μέσο, ώστε να αποκτά 
ουσιαστική προβολή στο κοινό που το αφορά. Η δημοσίευση σε εξειδικευμένο περιβάλλον 
ενισχύει την αξιοπιστία του μηνύματος και δημιουργεί περισσότερα σημεία επαφής με 
επαγγελματίες, φορείς, δημοσιογράφους ή καταναλωτές, ανάλογα με τη θεματολογία του 
περιεχομένου. 

Πλαίσιο Υποβολής και Συνεργασίας 

Η αποστολή δελτίων τύπου προς δημοσίευση μπορεί να πραγματοποιηθεί είτε στο πλαίσιο 
ενεργής συνεργασίας με την εταιρεία μας, είτε ως μεμονωμένη υπηρεσία προβολής (ad-
hoc)  κατόπιν σχετικής συμφωνίας. 

Στην περίπτωση ενεργής συνεργασίας, η δημοσίευση δελτίων τύπου μπορεί να εντάσσεται 
στο συνολικό πλάνο επικοινωνίας, προβολής ή χορηγικής παρουσίας που έχει συμφωνηθεί 
με την εταιρεία, τον οργανισμό ή τον φορέα ή να αποφασίζεται ad-hoc ανάλογα με την 
εκάστοτε ενεργή συνεργασία και ως δωρεάν παροχή, κατά περίπτωση. 

Σε περιπτώσεις όπου δεν υπάρχει ενεργή συνεργασία, η δημοσίευση δελτίου τύπου μπορεί 
να πραγματοποιηθεί ως αυτοτελής υπηρεσία προβολής, κατόπιν αξιολόγησης του 
περιεχομένου, επιβεβαίωσης της καταλληλότητας του μέσου και αποδοχής των όρων 
δημοσίευσης και σύμφωνα με την εκάστοτε εμπορική πολιτική της εταιρείας μας. 

Η παραλαβή δελτίου τύπου δεν συνεπάγεται αυτόματη ή δωρεάν δημοσίευση. Κάθε αίτημα 
εξετάζεται ξεχωριστά από την ομάδα μας, με βάση τη θεματολογία, το κοινό στο οποίο 
απευθύνεται, τη διαθεσιμότητα, την καταλληλότητα του μέσου και το υφιστάμενο πλαίσιο 
συνεργασίας. 

  

https://www.pharmamanage.gr/
https://medicalmanage.gr/
https://yo.gr/


 
Προδιαγραφές Δημοσίευσης 

Κάθε δελτίο τύπου αξιολογείται από την ομάδα μας πριν από τη δημοσίευση, προκειμένου 
να διασφαλίζεται ότι είναι συμβατό με τη θεματολογία, το ύφος και τις προδιαγραφές του 
εκάστοτε μέσου. 

Η δημοσίευση μπορεί να περιλαμβάνει κείμενο, εικαστικό υλικό και ενεργούς συνδέσμους, 
σύμφωνα με τις τεχνικές και συντακτικές προδιαγραφές του κάθε μέσου. Επιπλέον, όπου 
προβλέπεται από το συμφωνημένο πλαίσιο συνεργασίας, το δελτίο τύπου μπορεί να 
κοινοποιείται στα αντίστοιχα social media κανάλια ή να εντάσσεται σε επιπλέον ενέργειες 
προβολής. 

Η εταιρεία διατηρεί το δικαίωμα να προτείνει το καταλληλότερο site δημοσίευσης ή 
συνδυασμό μέσων, καθώς και να ζητήσει προσαρμογές στο περιεχόμενο, εφόσον αυτό 
κρίνεται απαραίτητο για λόγους σαφήνειας, καταλληλότητας, δεοντολογίας ή συμβατότητας 
με το ύφος των μέσων μας. 

Ευθύνη Περιεχομένου 

Το περιεχόμενο του δελτίου τύπου αποστέλλεται από τον ενδιαφερόμενο φορέα, 
οργανισμό ή εταιρεία. Η ευθύνη για την ακρίβεια, την εγκυρότητα, τη νομιμότητα και την 
τεκμηρίωση των πληροφοριών βαρύνει αποκλειστικά τον αποστολέα. 

Η εταιρεία μας δεν φέρει ευθύνη για ισχυρισμούς, στοιχεία, αναφορές, περιγραφές 
προϊόντων ή υπηρεσιών που περιλαμβάνονται στο δελτίο τύπου και έχουν παρασχεθεί από 
τρίτους. 

Δεν γίνονται δεκτά προς δημοσίευση δελτία τύπου που περιλαμβάνουν παραπλανητικό, 
δυσφημιστικό, προσβλητικό, μη τεκμηριωμένο ή ακατάλληλο περιεχόμενο, καθώς και 
περιεχόμενο που δεν συνάδει με τη θεματολογία, τις αξίες ή το επαγγελματικό ύφος των 
μέσων μας. 

Ιδιαίτερη προσοχή δίνεται σε αναφορές που σχετίζονται με προϊόντα υγείας, φαρμακευτικά 
προϊόντα, ιατροτεχνολογικά προϊόντα, συμπληρώματα διατροφής ή υπηρεσίες υγείας, 
ώστε να τηρούνται οι ισχύουσες κανονιστικές και δεοντολογικές απαιτήσεις. 

Προς αυτή τη κατεύθυνση και για συμόρφωση με τις προδιαγραφές του εκάστοτε μέσου, η 
ομάδα μας δύναται κατά περίπτωση, να επιμεληθεί των δελτίων τύπου πριν τη δημοσίευση 
και με τη σύμφωνη γνώμη του αποστολέα. 

 



 
Διαδικασία και Χρόνος Δημοσίευσης 

Η παραλαβή δελτίου τύπου δεν αποτελεί δέσμευση δημοσίευσης από την πλευρά της 
εταιρείας μας. Η δημοσίευση πραγματοποιείται μόνο κατόπιν ελέγχου, αποδοχής του 
περιεχομένου και τελικής επιβεβαίωσης του πλαισίου συνεργασίας. 

Ο χρόνος δημοσίευσης καθορίζεται βάσει διαθεσιμότητας, προγραμματισμού και 
συντακτικής ροής του κάθε μέσου. Η ομάδα μας μπορεί να προτείνει την κατάλληλη 
ημερομηνία ή περίοδο δημοσίευσης, με στόχο τη βέλτιστη προβολή του δελτίου τύπου. 

Με αυτή την πολιτική, διασφαλίζουμε ότι κάθε δελτίο τύπου που φιλοξενείται στα μέσα μας 
δημοσιεύεται με επαγγελματισμό, αξιοπιστία και σεβασμό προς το κοινό στο οποίο 
απευθύνεται. 

Για περισσότερα, επικοινωνήστε μαζί μας  

210 9843274 

sales@charami-sa.gr 
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